

**УТВЕРЖДАЮ**

Заместитель начальника полиции Отдела  
МВД России по Сузунскому району  
подполковник полиции

А.Г. Кузнецов  
« 20 » 02  
2023 г.

**Информационно-аналитическая записка**

по проведению отчета перед населением

участкового уполномоченного полиции ОУУП и ДН Отдела МВД России по  
Сузунскому району младшего лейтенанта полиции Бауэр Николая Андреевича  
(Административный участок № 6 с. Бобровка п. Кр. Камешок, с. Ключики с.  
Земледелец Сузунского района)

За истекший 2022 год, Отделом МВД России по Сузунскому району  
осуществлён комплекс мер по профилактике преступлений и  
правонарушений, в проведении которых активно принимали участие такие  
службы как уголовный розыск, ГИБДД, участковые уполномоченные  
полиции и инспектора по делам несовершеннолетних.

Оперативную обстановку на территории Бобровского и Ключевского  
сельских-советов, по итогам работы 2022 года можно охарактеризовать как  
стабильной. Так за отчетный период зарегистрировано 49 сообщения о  
происшествиях против 46 в 2021 году. Из общего количества поступивших  
сообщений зарегистрирована 4 кражи чужого имущества, 2 факта  
причинения телесных повреждений в виде побоев, 1 факта причинения  
тяжкого вреда здоровью, 4 факта присвоения и растраты, 2 факта  
умышленного уничтожения или повреждения имущества, 2 факта истязаний,  
2 факта угрозы убийство мили причинения тяжкого вреда здоровью, 2 факта  
незаконной рубки лесных насаждений.

По-прежнему преобладающим видом преступлений, остаются кражи  
чужого имущества. Как правило, преступные деяния совершаются лицами,  
 злоупотребляющими напитками, ведущими антиобщественный образ жизни,  
 а также лицами, ранее судимыми и имеющими в прошлом опыт  
 криминального характера.

В целях контроля за лицами, допускающими совершение преступлений  
и административных правонарушений, в Отделе МВД России по Сузунскому  
району сформированы профилактические учеты. Так из числа граждан  
 проживающих на данном административном участке, на профилактических  
 учетах состоит 21 лицо, из которых по категориям: 2-надзорников, 4-  
 формальников, 8 лиц - условно осужденные, 2 - ранее судимых, 5 -  
 неблагополучный родитель. С данными гражданами проводится  
 профилактическая работа, в том числе проверка по месту жительства,  
 работы, составляются беседы о недопущении ими повторных  
 правонарушений и преступлений.

Одной из форм профилактики преступлений, является воздействие на правонарушителей в рамках административного законодательства. При проведении рейдовых и иных профилактических мероприятий в отчетном периоде выявлено 10 административных правонарушения из которых:

- 3 за нарушение правил дорожного движения, в том числе 2 за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения;
- 2 за нарушения ограничений, возложенных судом.
- за неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции привлечено к ответственности 1 лицо;
- за незаконное хранение оружия и патронов к оружию привлечено к административной ответственности 2 лица;
- 2 лица за мелкое хулиганство;

Все лица, совершившие правонарушения привлечены к административной ответственности.

Подводя итоги работы 2022 года, считаю необходимым отметить, что проводимыми профилактическими мероприятиями удалось стабилизировать оперативную обстановку, что говорит об отсутствии совершенных особо тяжких и резонансных преступлений и происшествий на территории Бобровского и Ключевского сельских советов, однако остается много направлений, в которых необходима помощь и внимание общественности. Только при оказании гражданами помощи правоохранительным органам, позволит улучшить на территории административного участка оперативную обстановку.

УУП ОУУП и ДН Отдела МВД России  
по Сузунскому району  
лейтенант полиции

Н.А. Бауэр

20.02.2023

СОГЛАСОВАНО

Врио начальника ОУУП и ДН Отдела МВД России  
по Сузунскому району  
майор полиции

А.В. Грефенштейн

20.02.2023